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LIVRO DE ATAS NÚMERO 28 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

LEITURA DA ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DO DIA 26 DE 

AGOSTO DE 2025. 

PRESIDENTE:     Sr. Dr. Adalto José Maciel Leme 

1º SECRETÁRIO:     Sr. Adão Moacir Ferreira 

2ª SECRETÁRIA:     Sra. Roseli Jesus do Amaral Leme 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão Moacir Ferreira, Daniel Aparecido 

Pinto, Denício Pereira, Murilo de Moraes, Noel Rosa Marques, Renato 

Rogério Ferreira, Roseli Jesus do Amaral Leme, Simony Tamony da Silva 

Maciel e Dr. Adalto José Maciel Leme. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente convidou o ex-vereador 

Ademir José Leme a compor a mesa da presente sessão. Em seguida, 

solicitou a Segunda Secretária a leitura da Ata da 23ª Sessão 

Ordinária, realizada em 19 de agosto de 2025. Após a leitura, a ata 

foi colocada em discussão; não havendo manifestações, foi submetida 

à votação, sendo aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE: 

• Requerimento nº 02, Solicitação a Companhia de Saneamento Básico 

do Estado de São Paulo - Sabesp para expansão da rede de 

abastecimento de água no Bairro do Ribeiro. 

 

Posto em discussão, não houve manifestações. Em seguida, foi 

submetido à votação nominal, sendo aprovado por unanimidade dos 

presentes. 

 

• Indicações nº: 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264 e 265 de 

2025 – todas acolhidas pela Mesa e encaminhadas ao Executivo 

Municipal. 

 

O Presidente, Dr. Adalto, abriu a palavra aos vereadores para 

manifestações; fazendo uso da palavra os vereadores: Murilo de Moraes 

e Roseli Jesus do Amaral Leme, o presidente requereu verbalmente a 

realização do Intervalo Regimental Simbólico, o qual foi aprovado 

por unanimidade. 

 

INTERVALO REGIMENTAL SIMBÓLICO: A Segunda Secretária, efetuou a 

chamada dos vereadores, estando presentes: Adão Moacir Ferreira, 

Daniel Aparecido Pinto, Denício Pereira, Murilo de Moraes, Noel Rosa 

Marques, Renato Rogério Ferreira, Simony Tamony da Silva Maciel, 

Roseli Jesus do Amaral Leme e Dr. Adalto José Maciel Leme. 

 

Havendo quórum, o Presidente reabriu os trabalhos da sessão. 

 

ORDEM DO DIA: O Primeiro Secretário apresentou requerimento verbal 

solicitando a dispensa da leitura integral dos Projeto de Lei 

Complementar nº 03 e do projeto de Lei nº 11, bem como do parecer 

jurídico, uma vez que todos se encontram disponíveis no site da 



 

 
 

Câmara Municipal de Pedra Bela, procedendo à leitura apenas dos 

pareceres das comissões. O pedido foi aprovado por unanimidade. 

 

• Projeto de Lei Complementar nº 03/2025: “Dispõe sobre a fixação 

da jornada de trabalho semanal dos enfermeiros de nível superior 

concursados do Município de Pedra Bela e dá outras providências.” 

 

Posto em discussão, não houve manifestações. Em seguida, foi 

submetido à votação nominal em segundo turno, sendo aprovado por 

unanimidade dos presentes. 

 

• Projeto de Lei nº 11/2025 “Dispõe sobre denominação de bem 

público”. 

 

Posto em discussão, não houve manifestações. Em seguida, foi 

submetido à votação nominal, sendo aprovado por unanimidade dos 

presentes. 

 

Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente abriu a 

palavra para explicações pessoais ou de interesse público. Fazendo 

uso da palavra a vereadora: Roseli Jesus do Amaral Leme. O Presidente, 

Dr. Adalto José Maciel Leme, em ato contínuo, declarou encerrada a 

sessão, informando que a próxima será realizada no dia 02 de setembro 

de 2025. 

O conteúdo integral da sessão encontra-se disponível no canal oficial 

da Câmara Municipal de Pedra Bela no YouTube: 

www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749, sob o título: 24ª 

Sessão Ordinária – 2025. 

Nada mais havendo, para constar, eu, __________________________ 

(Welinton Ferreira de Miranda, Técnico Administrativo), lavrei a 

presente Ata e a subscrevo. 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, 26 de agosto de 2025. 

 

 

 

Ver. Dr. Adalto José Maciel Leme 

– Presidente – 

 

 

 

Ver. Adão Moacir Ferreira    Ver. Roseli Jesus do Amaral Leme 

    – 1º Secretário –           – 2ª Secretária – 

 

 

 

(Esta página é parte integrante da Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedra 

Bela/SP). 
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